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MATEMATIQUES — 3r d’ESO A
Control 2 de la

tercera avaluacio

12/05/17
20+20+10+10+15+15=90
(S’avaluara sobre 75 punts)
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Enunciat 1. Descriviu els quatre tipus de moviments del pla possibles, expliqueu qué signi-
fica que una figura tingui simetria i definiu la propietat que caracteritza un mosaic periodic.

Dibuixeu tres figures que presentin respectivament, només simetria de rotacié de 120°, nomeés
simetria de rotacié de 90° i només simetria axial.
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Enunciat 2. a) Transformeu el triangle ABC mitjancant un gir de centre P i angle 90°.
b) Transformeu el triangle ABC mitjangant un gir de centre P i angle 180°.
c) Transformeu el triangle ABC mitjangant una simetria axial d’eix s.

d) Calculeu l'area i el perimetre del triangle ABC, considerant la unitat de mesura el costat
dels quadrets de la graella.
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Enunciat 3. Resoleu 'equacié x? + 2x — 8 = 0 de dues maneres, amb la férmula amb radicals
i completant quadrats.
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Enunciat 4. Opereu i simplifiqueu sense utilitzar nombres decimals. Heu d’expressar el
resultat en forma de nombre enter o de fraccié d’enters i presentar les diverses etapes del
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Enunciat 5. En una ciutat hi ha 8173% habitants. El nombre d’habitants masculins és igual
al 88% d’Habitants femenins. Trobeu el nombre d’habitants de cada sexe.
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Enunciat 6. Resoleu:
x bx

a) 9x+6=3x—(32+2x) b) 3+ =T+ HL-x) ¢) x+2)%+2x=4+x

A) AxtL=3Rm =320 L) oo S5k2q2 F2(6-X)

Qx+b2x-32 Fr=y2 4 GE-x
..——_2___,, : ;.._-?
= =

£y (x42)542 ¥ 2WHx

KZLQxL/C«/Jfo;/‘/er
gt Ex=x
XZ*SX:O Xz 0 K=o \
<Gz = 5= o B :C“:f_a—
———

(*) l‘E,l/lw-‘\L;d‘L 5 (Y‘Q-\GQ‘A-C:DI &Qrua(\:v’c)
-

taltged & pwporuo el o
perataiged 14 pwp i/ B

maseu bisrepede _Bbd feds 155 -
ei«{ Oou Baa aan X s Lals-\\‘&,&s masGlius U ng“‘q
— .
Mesudig — 88 _ X 8281123 o g o578 mesuli
tofd —= 133 81D 4 &3

71333- 38258 343435 ferm tai st




